

区领导督导调研国际商都历史文化区协同更新区项目推进工作 拉高标杆 强化督导 确保项目有力有序高效推进

本报讯 4月12日,管城回族区委书记张艳敏带领相关部门主要负责同志,实地督导调研国际商都历史文化区协同更新区项目推进情况。

张艳敏一行先后来到北大街、法院东街片区、塔湾街-硝滩片区、东南城垣文化公园、考古研学中心等,实地查看路面铺装、绿化管养、管廊建设、内装展陈等情况,认真听取有关工作汇报,详细询问工程进度及存在困难,并与有关部门现场会商研究解决方案。

张艳敏提出,要提高站位,拉高标杆。国际商都历史文化区是郑州打造华夏历史文明传承创新基地全国重地的重要载体,是郑州历史厚度、文化高度的重要体现,也是郑州加快打造国际消费中心城市的起步区和承载区,要坚持品质第一,精细施工,在方案设计、商业植入、用材选择等方面精心打磨,加强施工过程管控,狠抓工程品质,打造经得起时间和群众检验的精品街区。要多轮比对,因地制宜。

坚持区域整体打造,加大现场踏勘,结合街区实际情况,充分考虑人员、车辆动线的衔接和流畅性,细节与整体风貌的协调性,对设计成果与现场施工效果要进行多轮比对,完美结合,因地制宜调整施工方案,切实提高品质形象。要驻场服务,提速进度。要加强设计师、监理驻场服务,及时研究解决施工中遇到的困难问题。要对照既定时间节点,倒排工期、挂图作战,在保安全、保品质的基础上,科学组织、合力攻坚,全力提速施工进度,确保项目如期完成。要以人为本,统筹施工。要树立以人民为中心的发展理念,管当下与立长远相结合,加强与相关部门协调,统筹涉及群众生活方面的施工,最大限度减少对群众生产生活的影响。坚持底线思维,强化安全意识,压实安全生产责任,严格人员管理,规范操作流程,推动项目早建成、群众早受益。要强化督导,推动落实。围绕工程建设目标任务要求,定期督导工程



进度,强化问责问效,促进工作落实,确保项目有力有序高效推进。

区领导孙涵、靳大勇参加调研。
记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

管城回族区召开党建引领推进网格化基层治理暨红色物业工作观摩推进会

总结成绩 表彰先进 推进红色物业创建走深走实



本报讯 4月12日,管城回族区召开党建引领推进网格化基层治理暨红色物业工作观摩推进会,深入贯彻落实中央、省、市关于基层治理工作部署,总结成绩、表彰先进,拉高标杆、夯实责任,全面巩固提升工作成效,推进工作向纵深开展。区委副书记孙涵主持会议,区委书记张艳敏出席并讲话。

会前,与会人员赴紫荆山南路、北下街、陇海马路等街道实地观摩,随后召开推进会,表彰先进单位及个人,安排部署下一阶段重点工作。

会议指出,去年以来,全区上下按照市委、市政府决策部署,以适应新时代社会变革、城市发展和群众需求为出发点,切实扛稳了试点责任,扎实推进党建引领网格化基层治理和红色物业创建,打造符合特大城市中心城区发展需要的现代治理体系,基本形成了由“稳得住”向“管得好”转变的局面。全区上下要充分认识到两项工作的战略性意义,坚定信心、再接再厉,查漏补缺、勠力攻坚,持续巩固提升党建引领网格化基层治理和红色物业创建成效,不断提升治理水平和治理能力。

会议强调,要围绕市委“平台建起来、队伍拉起来、数据活起来、机制转起来、事件跑起来、中心统起来”目标要求,抓住关键,拉高标杆,推动党建引领网格化基层治理提质增效。要建强智慧平台,完善基层网格,结合“五星”支部创建,完善“一元统多元”基层治理体系,不断优化网格设置,充实人员力

量,建立推行定格、定人、定责、定线、定时、定质、定量、定论“八定”工作机制,确保“一网统管、一管到底”落实到位。要加强相关人员履职培训,抓好“街道吹哨、部门报到”履职联动,全面构建“组织全覆盖、工作无缝隙、服务零距离”的工作格局。要强化支持保障,加强组织领导,领导小组要坚持日例会、周观摩,及时解决突发问题;工作专班要倒排工期、挂图作战,确保工作保质保量完成;区域运中心要强化业务管理,做好指挥调度、平台运行、任务分解、指导培训等工作;各街道党工委书记要扛稳“第一责任人”责任,亲自牵头、靠前指挥;各相关委局要进一步打通数据壁垒,畅通业务流程,确保网格化管理体系高效运转。

会议要求,要把红色物业创建作为巩固提升老旧小区改造成果的有效抓手,因地制宜、分类施管,推进红色物业创建走深走实。总结经验,擦亮品牌;改善服务,提高质量;要强化保障,长效激励;加强领导,压实责任。全面强化物业服务企业(项目)党建引领,指导帮助街道、社区开展创建工作,推动物业服务企业党的组织和工作全覆盖,发挥好公办物业引领示范作用,探索科学有效的管理模式。街道党工委书记带头建立工作联系点,班子成员分片包干,驻社区干部具体指导。加大宣传报道力度,强化问题跟踪督办,持续巩固提升工作成效。

记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

区领导督导灾后重建工程

及城市河道水库防汛备汛并开展巡河工作

打造优质工程精品工程 确保每个项目经得起检验



本报讯 4月12日上午,管城回族区委副书记、区长丁晓永带领区城管局、农委等相关单位负责人实地督导灾后重建工程及城市河道水库防汛备汛,并开展巡河工作。

在小魏庄水库、南水北调施工便道(十七里河苏庄桥修建工程)、南水北调紫荆山南路挡土墙加高防洪项目现场,丁晓永开展河湖巡查和防汛检查,认真听取相关单位关于小魏庄水库溢洪道整治二期项目进展、南水北调防洪备汛项目进展情况的汇报,并现场提出指导意见。

巡河和督导中,丁晓永提出,要充分发挥各级河长作用,把巡查作为一线巡河员重要职责,对发现的隐患问题实行清单管理、跟踪整改,为群众生命财产安全筑牢堤坝。要高标准、高质量推进灾后重建,细化时间节点,科学组织施工,确保按时保质完成灾后恢复重建任务,从根本上提升防灾抗灾能力。要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,进一步落实好防汛物

资、抢险队伍等各项度汛措施,优化应急抢险方案,确保应急调度科学、专业、有序、有效。

在区城管局防汛物资基地,丁晓永检查防汛物资储备情况,指出要坚持“宁可备而不用、不可用时不备”,对防汛物资种类、数量、质量进行全面细致摸排检查,根据全区防汛实际和发展变化,不断拓展物资储备种类、提升设备使用效能,保证应急设备始终处在最佳运行状态,确保备足备齐,做到有备无患。

在航海路机场高速北涵洞和烟厂西街、后街积水点,丁晓永仔细查看灾后恢复重建项目建设进展情况后指出,灾后恢复重建工作是重大政治任务 and 重大民生工程,事关群众切身利益、事关社会大局和谐稳定,要按时保质完成恢复重建任务,打造优质工程、精品工程,确保每个工程项目都经得起历史和人民检验。

记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图